

创建文明城市,登封市教育体育人在行动!



本报讯 10月27日上午7时,登封市教育体育局在东一楼会议室召开了创建工作专题会议。该局班子全体成员、各科室科长(主任)及副科长(副主任)参加会议。会上,登封市教体局班子成员弋桂娟就楼院分包分工和创建标准进行了细致的安排部署。

登封市教体局党组书记李智鑫就此次整治工作提出3点意见:一是要高度重视楼院创建工作;二是要注意工作方法;三是要建立台账,立整立改。

会后,机关各科室、分包单位立即深入分包楼院,对照标准逐一排查、整改。其间,局班子成员带队分三组对各科室分包楼院进行现场督察。下午就检查中发现问题进行了全面整改。

10月28日至30日,为提高登封市环



境卫生质量,保障群众身体健康、巩固创建成果、提高整体文明素质,按照市创建办要求,登封市教体局班子成员,全体干部积极参加“城市清洁日”活动。

活动期间,市教体局班子成员李嫩霞、弋桂娟、李国宣、王学伟分别带领体卫艺科、办公室等科室人员深入分包楼院、责任路段开展卫生清洁服务,对分包楼院、路

段垃圾、墙面小广告等卫生死角进行了重点清理。各科室负责人与责任区各商家店铺进行对接建立台账,劝阻店外经营、占道经营、乱贴广告、乱丢果皮纸屑、乱停放车辆等不文明现象。在该路段主要交通路口开展文明劝导,纠正、制止公共环境、公共秩序中出现的各类不文明行为。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

31位美国校长走进登封市北区小学

本报讯 10月25日,“汉语桥—美国校长访华之旅”代表团一行31位美国校长走进登封市北区小学。交流文化、升华友谊,深入课堂、畅谈教育。美国校长们对北区小学学生文明习惯的养成进行了详细了解,对学校“博雅”课程体系的构建进行了深入交流,对学校多元灵动的校园活动开展进行了经验交换,对中美基础教育的差异进行了深度对话。

北区小学充分发挥登封教育的窗口作用,不仅让来宾感受到了中国友人热情好客的礼仪修养,也展现了中原文化开放包容的魅力风采。登封融媒记者 孙淑霞

登封市社区教育管理中心参观红色教育基地

本报讯 近日,登封市社区教育管理中心全体党员干部来到徐庄镇豫西抗日根据地纪念馆,接受党性洗礼、感悟初心使命。

在讲解员的引导下,全体党员干部参观了纪念馆各展室的历史图片、文字资料等,全体党员干部身临其境地接受了一次爱国主义教育,经历了一次思想的洗礼。大家纷纷表示,要珍惜现在的幸福生活,弘扬革命先烈艰苦奋斗、百折不挠的精神;要以饱满的工作热情、务实的工作作风立足本职工作,为登封市社区教育事业做出贡献。登封融媒记者 孙淑霞

颍阳中心校工会组织教师登山健身

本报讯 为践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,发扬不怕吃苦、勇往直前的革命传统,提高教师的身体素质,增强学校的凝聚力,10月26日上午,颍阳镇中心校工会组织该镇全体教师到中灵山开展了登山健身活动,深受大家欢迎,获得大家好评。登封融媒记者 孙淑霞

与树叶共舞 拥抱多彩秋天

本报讯 为了让孩子们感知秋天树叶的变化,10月28日上午,石道乡阳光幼儿园的小朋友在老师的带领下进行了捡树叶活动。

通过活动,培养了幼儿初步欣赏美的能力,激发了幼儿对美术活动的兴趣,让孩子们深切地感受到了秋天的美丽。登封融媒记者 孙淑霞

2019~2020年郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛登封赛区开赛



本报讯 2019~2020年郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛登封赛区29日上午在登封实验高中体育场拉开帷幕。

据了解,本届“市长杯”青少年校园足球联赛登封赛区为期5天(10月29日到11月2日),共有来自郑州各县(市、区)的34支代表队630余名足球运动员参加比赛。分别在登封一中、实验高中、嵩阳中学、北区小学4个场地同时进行。

本次郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛的举办,旨在进一步加快郑州市青少年校园足球的普及与推广,让更多的学生加入到青少年校园足球生活中,达到强身健体、丰富校园足球氛围的目的。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

登封市高中数学学科教研基地开展课堂教学研讨活动

本报讯 10月25日上午,登封市高中数学学科教研基地成员齐聚嵩阳高中,开展以二联试卷评析为主要内容的课堂教学主题研讨活动。

中心组组长谢有才讲课。谢老师就

试卷中突出的构造数列中的变形、均值不等式问题、导数中求参数的取值范围三类问题进行了归类评析。彼此进行交流研讨。大家对谢老师的课积极谈了个人感受。张宏勋、白利贞等老师就试卷批阅情况进行了试卷分析,并结合学生的习作情况谈了下一段复习备考注意事项。

数学学科研发基地成员、嵩阳高中高三数学备课组组长段金水老师还展示了相同试卷不同设计的小组合作展示、老师点拨引申为主的试卷讲评课。

最后,基地成员针对试卷中的压轴题22题进行方法上的钻研探索,其中刘建军老师的方法得到了大家的一致好评。

登封融媒记者 孙淑霞

